宜市青办发〔2016〕10号

关于组织开展宜昌市第十届青年文化节

暨相亲大会公益活动的通知
各县市区团委，高新区团工委，市直机关团工委，国资委团工委，金融团工委，部省属在宜企事业单位团委，各大型企业集团团委：
为营造和谐健康的青年文化氛围，搭建青年交友平台，解决社会各界普遍关注的单身青年婚恋问题，团市委、三峡商报决定联合开展宜昌市青年文化节暨第十届相亲大会公益活动。为组织好此次活动，现将有关事项通知如下：

一、活动目的
通过组织相亲活动，拓宽青年沟通渠道，为青年平等、友好、真诚交往搭建平台，营造以人为本、助人为乐的人文关怀氛围。将相亲活动和青年文化结合起来，提升这一发源于民间活动的档次和水平。
二、主办单位
共青团宜昌市委
三  峡  商  报
三、活动时间
2016年4月23-24日
四、活动地点
宜昌市解放路步行街
五、参加人员
宜昌单身青年(男22岁以上，女20岁以上）均可参加

六、报名要求
各单位于4月15日前将本单位参加人员汇总后团体报名，报名地点:团市委统战部，联系人：熊林，报名热线：0717-6252651，18207207735。

七、工作要求
1．高度重视。各地各单位团委要从满足青年需求，解决青年实际困难出发，从拓展团组织交流渠道，提高团员青年交往能力出发，高度重视此项工作，把此次青年文化节暨相亲活动作为竭诚服务青年的具体措施，及时部署，认真安排。

2．大力宣传。要积极争取单位领导的重视和支持，积极宣传倡导平等、真诚、友好沟通交往观念，展示共青团竭诚服务青年的工作成果，积极展示本单位团组织和团员青年的良好风貌。

3．认真组织。各地各单位要认真审核本单位报名情况，并组团参加活动。要尊重青年自主意愿，结合青年实际，按照青年自愿参加的原则，积极做好协调、服务工作，组织好本地本单位未婚单身青年参加。

八、活动须知
1．活动当天各组团单位可制作具有本行业特色的单位形象展示牌。

2．凡参加本届相亲的组团单位，请认真阅读活动方案（见附件），组织本单位成员做好相关准备工作，充分展示本单位青年风采。

3．参加活动者必须提供真实的个人资料，认真完整地填写报名表。（内容包括姓名、性别、年龄、身高、体重、学历、工作单位、QQ号、婚姻状况、爱好、自我评价、择偶要求、爱情格言等）

4．为满足青年相亲交友实际需求，结合往届工作经验和参与者信息反馈，团市委今年拟在开展大型相亲活动的同时为有需求的团组织举办小型VIP专场相亲交友会，有意向参加的单位请在报名时一并说明。
附件：1、第十届相亲活动组团报名汇总表

2、宜昌市第十届青年文化节暨相亲大会公益活动方案

       共青团宜昌市委                 三峡商报
                      2016年3月22日    
共青团宜昌市委员会办公室                          2016年3月22日印发

附件1：
第十届相亲活动组团报名汇总表

单位名称：                    (团组织盖章) 
	序号
	姓名
	性别
	年龄
	单位
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附件2：
宜昌市第十届青年文化节

暨相亲大会活动方案

一、指导思想
现代社会压力大、节奏快，交际圈窄，年轻人把大量的时间花在工作上，他们迫切需要一个方便交流和展示自我的平台来寻找人生的另一半。2007至2015年以来，共青团宜昌市委、三峡商报已连续成功主办了九届青年相亲文化节，参与人数10余万人次，为我市青年搭建交友平台，在宜昌乃至三峡区域产生了巨大的社会影响力。为进一步解决社会各界普遍关注的大龄单身青年婚恋问题，倡导文明新风，切实服务青年群众，为构建和谐宜昌，推动跨越式发展贡献新的力量。
二、组织单位
主 办 方：共青团宜昌市委  三峡商报全媒体

媒体支持：三峡日报、三峡宜昌网、《TOP宜昌》时尚消费杂志、三峡商报官方微博、三峡商报官方微信
为了保证本次活动顺利进行，特成立活动组委会，组成人员如下：
主    任：王云清  共青团宜昌市委书记
唐和清   三峡商报总编辑
副 主 任：鲁  武  共青团宜昌市委副书记
佟茜洁  三峡商报总编辑助理
秘 书 处：刘丽华  共青团宜昌市委统战部部长
颜  芳  三峡商报社会新闻部主任
成   员：熊  林  共青团宜昌市委统战部干部

李  理  三峡商报社会新闻部记者
冯  婷  三峡商报社会新闻部记者
王晶晶  三峡商报社会新闻部记者
陈晓雨  三峡商报官方微博专员
雷奥琳  三峡商报官方微信专员
组委会下设秘书处，秘书处设在三峡商报，具体负责活动的组织、协调、推广工作。
三、活动时间

2016年4月23日—4月24日（周六  周日）（暂定）
四、活动地点

宜昌市解放路商业步行街
五、实施阶段

1．方案制作完善阶段

时间：2016年3月1日-3月15日
主要事项：制作详细的活动方案及宣传方案，与相关主办方、协方方洽淡相关细节事宜，不断完善方案，以确保活动有序、高质开展。
2．宣传造势阶段
时间：2016年3月22日-4月20日
主要事项：启动宣传，接受个人、团体报名（社会报名 网络报名 微信报名），相关招商工作同步启动。此阶段，以“寻爱、助爱”为报道主题，展现单身人士通过“相亲节”这一平台追寻爱情的期许，以及相关单位、机构助力相亲加盟活动的意愿及所为。宣传报道期间，充分发挥三峡商报全媒体的优势，从多个渠道多个角度提升这一品牌盛事的影响力。
3．现场筹备阶段

时间：2016年4月20日-4月22日
主要事项：经过反复验证，最终确定活动节目及相关流程。相亲专区划分、现场布置、主持人团队、现场化妆团队、现场道具发放、现场安保等具体事宜一一落实到位。流程方面，与相关单位及负责人联络清楚，确保活动顺利无误进行。
备注：（1）本届相亲活动，新增嘉宾专题推荐视频，团体报名者自愿申报，可自行制作，可由组委会统一安排制作，4月15日之前传给活动组委会，以便安排相亲现场播放。（2）相亲卡悬挂区域按年龄段进行划分。
4．活动阶段

时间：2016年4月23日-4月24日
主要事项：活动开始。23日上午举行第十届青年文化节暨相亲大会开幕式，随后进行相关相亲主题活动。
六、主题活动

1．第十届青年文化节暨相亲大会开幕式

时间：4月23日上午  地点：解放路步行街
2．相亲现场活动

（1）宜昌版“爱情连连看”相亲
时间：4月23日—4月24日
地点：解放路步行街相亲主舞台
解读：这一活动已是本报相亲盛会中的经典主题活动之一，众人追捧，相亲成功率高。即相亲嘉宾以个人名义在相亲现场舞台亮相，女嘉宾手持“绣球”待字闺中，5位勇敢的男嘉宾轮番上阵闯关，开始一段寻爱之旅。
备注：至少需两位主持人（一男一女），可考虑安排两位婚恋专家现场支招，分享婚恋知识，以服务更多相亲者。需准备女嘉宾选择牌、桌椅。
（2）“我的个性我的秀”相亲活动（针对团体报名）

时间：4月23日 上午
地点：解放路步行街相亲主舞台
解读：这一活动旨在给予更多相亲团体以才艺展示的机会，不仅能让更多相关单位以团体合力的形式提升“招媳纳婿”的机会，还能充分提升个人相亲成功率。此环节与“爱情连连看”交替进行，避免活动的单一性，又能拉动现场气氛。
备注：此环节主要面向团体报名单位，亮相节目以团体节目形式参加。相应的报名节目需要在活动前进行严格审核，以确保现场的节目质量。相关单位严格组织排练挑选。报名节目在要求时间内以视频的形式报至相亲活动组委会进行审核。
（3）“为你而歌 以舞会友”相亲活（针对个人报名）

时间：4月23日 上午  下午
地点：解放路步行街相亲主舞台
解读：这一活动是本届相亲会新增的一个环节。专题制作视频，专题推荐相亲嘉宾，播放视频后，嘉宾自行展示才艺，可歌可舞。
备注：此环节主要面向个人报名单位，亮相节目需要在活动前进行严格审核，以确保现场的节目质量。
（4）“8分钟，遇见你”相亲活动

时间：4月23日上午、下午（可组织3场，根据报道及时间微调）
地点：解放路步行街相亲VIP区
解读：针对单身男女提供的充满乐趣和新鲜感的交友活动。在活动中每位参加者将分别与8位异性聊天，每次时间为8分钟，在一个小时的时间里，“遇见”有缘之人。
备注：需1位主持人。需准备相关抽签道具等。 

（5）“有爱大声说”现场微信传情暨“人气王”评选

时间：4月23日、4月24日 

地点：解放路步行街相亲广场
解读：相亲活动中，凡报名参加本届相亲节的相亲者，扫描三峡商报官方微信二维码，在相关专题向心仪之人（提供对方序号）表白好感，不仅能在现场主屏展示，提供相遇相识相知良机，更能参与“人气王”的评选活动。
备注：官方微信专员需提供制作相关专题以投票传情通道。
（6）“恋爱加油站”——专业红娘为爱指点迷津

时间：4月23日、4月24日
地点：解放路步行街相亲专区
解读：有一个人，一直在心里。喜欢TA，恋着TA，却又不敢告诉TA，或者，不知道，究竟该如何去爱一个人？不着急，专业红娘帮你跑腿帮你告白，为你的爱指点迷津，为你的爱加油助威。本届相亲组建“婚恋导师团”，现场坐诊，为剩男剩女的爱情把脉，并接受单身男女的父母咨询，共同帮助他们寻得爱情。
备注：与相应专业机构联系，寻找最有责任心最智慧的资深红娘担任“传爱使者”。
（7）“猪八戒背媳妇”——现场亲密互动

时间：4月23日、4月24日
地点：解放路步行街相亲专区
解读：相亲对象，很多人都是初次相见，大多有些害羞腼腆，而互动型节目可以一改陌生尴尬氛围，增进彼此间的了解，帮你寻觅有缘人。现场搜集各4名男女相亲者，准备两个箱子，男女抽签配对，男士蒙着眼睛背着女士越过障碍（绕行椅子，踩破气球、女士捡花等），整个过程由女士指挥进行。率先到达者为最默契奖。
备注：准备相应道具。
（8）“浪漫2016·观影团”免费观影

时间：4月25日（待定）
地点：影院待定
解读：从本届相亲大会成功配对的人员中，选取10对变人参加免费观影活动，以提升相亲活动的后续服务。
（9）“商报红娘‘爱聊吧’”——商报红娘QQ群为爱牵红线

时间：2016年
地点：商报红娘两大QQ群
解读：为进一步提升相亲活动的延续性和服务性，“商报红娘”着力为你服务。凡参加本届万人相亲活动者，均可自志愿加入“商报红娘”QQ群，扩大交际圈，为不同年龄层次的相亲嘉宾定制QQ群，畅谈寻缘，且优先参与2016年度“商报红娘”组织的相亲活动。
（10）“2016  不见不散”——商报红娘“带你出游带你飞”
时间：2016年
地点：市内景区
解读：这一活动同样是相亲大会的延伸活动之一，既体现相亲活动的服务性，又进一步提升了相亲活动的品牌效应及社会效果。本届相亲的配对成功者可参与该活动。“商报红娘”将组织相关人员进行一次甜蜜出游，商报用专版进行报道。
可根据现场时间安排、报名情况及商家加盟情况，对现场活动进行适当增减微调。

七、报名条件

凡年满20周岁的单身女性和年满22周岁的单身男性，持身份证、学历证、婚姻状况证明（未婚的持户口本；离异的持离婚证明、丧偶的持户口本或死亡证明）上述有效证件的原件及复印件一份，填写详实人资料。
八、报名方式

1．现场报名：请携最新个人彩照（5寸）两张到三峡商报编辑部12楼三峡商报社会新闻部报名，并认真填写报名表，交纳报名费。
2．团体报名：单位组织的集体报名者，由各单位团组织统一交纳个人资料和资料费。（团体报名费用：25元/人）
3．微信报名：开通专用微信，接受单身人员报名。提前微信报名，最后带个人身份证明前往社会报名点填表，完成报名流程。
九、报名费用
为提高相亲成功率，充分展示个人风采，让相亲者在相亲大会上寻找到合适的另一半，拥有更多的接触和沟通机会，活动组委会应广大相亲者的要求，根据不同的实际需求特别设置相亲交友套餐；
A、黄金套餐（报名费：30元）内容包括：
（1）相亲大会现场展示个人“情缘卡”，公布个人资料；
（2）领取相亲大会《玫瑰手册》一本，内含相亲者资料、约会指南；
（3）自愿在三峡商报相亲栏目展示一次，否则视作弃权；
（4）参加相亲现场互动游戏1次，否则视作弃权；

B、铂金套餐（报名费：60元）内容包括：
（1）相亲大会现场展示个人“情缘卡”，公布个人资料；

（2）领取相亲《玫瑰手册》一本，内含相亲者资料、约会指南；
（3）自愿在三峡商报相亲栏目展示1次，否则视作弃权；
（4）参加相亲现场“爱情连连看”或“8分钟约会”活动1次，否则视作弃权；
（5）参加“商报红娘”相亲活动2-3次，否则视作弃权；
备注：（1）为进一步服务相亲者，凡通过团体报名的单身人员将在本届相亲大会活动举行之前领到《玖瑰手册》，以便报名人员能提前选择条件心仪的对象，避免活动现场“碰运气”的现象，以提高相亲成功率。（2）团体报名者，将在《玫瑰手册》及现场相亲卡片中显示“团体报名”，以提升相亲者相亲信息的可信度及公信力，进一步提升相亲成功率。
十、活动策划推广

联系人：佟茜洁 15926966555
颜  芳 18695060829    李  理 18727255278
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